

Склад

основні речовини 1 капсула містить: вітамін С (аскорбінова кислота) 60 мг, екстракт чорниці 60 мг, вітамін Е (α-токоферолу ацетат) 10 мг, лютеїн 10 мг, цинку оксид 10 мг, вітамін В2 (рибофлавін) 3 мг, вітамін В6 (піридоксину гідрохлорид) 2 мг, вітамін В1 (тіаміну мононітрат) 1,5 мг, зеаксантин 1 мг, вітамін А (ретинолу ацетат) 1 мг, сульфат міді 1 мг, хром 50 мкг, селен 25 мкг;

допоміжні речовини: мальтодекстрин, целюлоза мікрокристалічна (наповнювач), магнію стеарат (антизлежувач), кремнію діоксид колоїдний безводний (наповнювач).

Оболонка капсули: желатин.

Барвники: заліза оксид червоний і чорний, титану діоксид (замутнювачів).

Властивості

Функціональні властивості складових компонентів дієтичної добавки Слезавіт обумовлені комплексним ефектом вітамінів, мінералів і рослинних каротиноїдів і антоціанів, що входять до складу кожної капсули.

Лютеїн і зеаксантин - каротиноїди, які в нормі присутні в сітківці ока.

Ефективність цих речовин обумовлена високою антиоксидантною активністю з одного боку і здатністю фільтрувати шкідливу частину спектру світла з іншого. Вони покращують нічний зір і запобігають розвитку вікових порушень зору.

Вітамін С в комплексі з вітаміном Е - антиоксиданти, які захищають жирові структури мембран клітин від перекисного окислення.

Мідь, цинк, хром і селен як каталізатори запобігають утворенню вільних радикалів.

Екстракт чорниці укріплює стінки капілярів і запобігає крововиливу в сітківку. Антоціани екстракту чорниці підвищують синтез і регенерацію зорового пігменту родопсину, сприяють поліпшенню адаптації зору до темряви в умовах недостатньої освітленості. Одночасно прискорюється процес регенерації сітківки і зменшується втома очей після тривалого напруги.

Вітамін В2 входить до складу зорового пурпуру, захищає сітківку ока від шкідливої дії ультрафіолетового випромінювання.

Вітамін А покращує нічний зір.

Показання

Слезавіт рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело водо- і жиророзчинних вітамінів, антоціанів, біомікроелементів, лютеїну і зеаксантину:

- з метою запобігання втоми очей внаслідок тривалого читання, роботи з персональним комп'ютером, носіння контактних лінз, довгого водіння, впливу яскравого освітлення;
- для профілактики порушень адаптації зору до умов недостатнього освітлення;
- з метою попередження наростання вікових змін сітківки;
- в період інтенсивного росту дитини;
- в період відновлення після офтальмологічних операцій.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до складових компонентів, період вагітності та годування груддю.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям віком старше 3 років по 1 капсулі під час їжі. Дітям та особам, які не можуть проковтнути цілу капсулу, її необхідно розкрити, вміст висипати в ложку і змішати з невеликою кількістю питної води.

Курс вживання визначається індивідуально. Перед використанням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Можливе забарвлення сечі в інтенсивний жовтий колір, що обумовлено наявністю вітаміну В2 (рибофлавіну) в складі. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не рекомендується вживати одночасно з іншими полівітамінними комплексами.

Умови зберігання

При температурі не вище 25 °С в оригінальній упаковці.

Упаковка

World Medicine, Румыния.

Виробник

World Medicine, Румунія.